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V návaznosti na zahájení příjmu žádostí ve výzvě č. 63 – Zájmové vzdělávání a osvěta -
Ústecký kraj, připravilo Ministerstvo životního prostředí webinář pro zájemce. Pokud
patříte mezi oprávněné příjemce a připravujete svůj projekt, připojte se k webináři, který se
uskuteční ve čtvrtek 7.11.2024 v 13.00 hod. on-line, nebo webinář sledujte po jeho
skončení ze záznamu, který bude přístupný na YouTube kanálu a na tomto webu v sekci Jak
na dotaci.

Výzva č. 63 podpoří tvorbu a realizaci vzdělávacích a osvětových programů, osvětu a vzdělávání o
klimatické změně a souvisejících tématech, například environmentálních, kulturních nebo sociálních.
Dále se může zaměřovat na transformační procesy související s klimatickou změnou a problematikou
péče o region, péče o chráněné druhy, krajinu apod., včetně zohlednění dopadů na zranitelné
skupiny osob.

Z výzvy je možné financovat:

Tvorba osvětových a vzdělávacích programů.
Realizace osvěty, vzdělávání a projektů péče o region a jeho dědictví, péče o krajinu a
chráněné druhy – cílených na děti, mládež a dospělou veřejnost včetně seniorů a sociálně či
jinak znevýhodněné skupiny obyvatel.
Podpora rozvoje odborné kapacity NNO za cílem zvyšování a prohlubování kvalifikace a
schopností zaměstnanců NNO prostřednictvím např.: vzdělávání a školení (odborné i
manažerské vzdělávání); exkurzí, stáží, výměnných pobytů (včetně příhraničních); certifikace
služeb poskytovaných NNO.

Pro Ústecký kraj je ve výzvě připraveno 25 milionů korun. Žádat mohou státní neziskové organizace
jako jsou spolky, obecně prospěšné organizace, zapsané ústavy, nadace a nadační spolky, základní
školy a jejich zřizovatelé či místní akční skupiny. Příjem žádostí se otevírá 18. října 2024 ve 12:00
hod. a žádosti je možné podávat až do 31.12.2025.

Na webináři Vás MŽP provede základními parametry výzvy, dozvíte se, jak podat žádosti a získáte
informace o další plánované podpoře v oblasti vzdělávání a školství. Své dotazy můžete posílat na e-
mailovou adresu tranformujem@mzp.cz do 31. října 2024.

Odkaz na připojení na webinář najdete v této pozvánce.

Více informací k výzvě č. 63 naleznete zde.

https://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=1792410&id_org=450018
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